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Абстракт 
 
Теорија еволуције је већ више од 150 година једна од водећих тема интелектуалних, 
теолошких, научних и квазинаучних расправа, дискусија и полемика. Дарвин, који 
верује у Творца, закључује своју књигу ,,О пореклу врста” са ,,Вероватно постоји 
нешто узвишено у схватању да је Творац семе свеукупног живота, који нас окружује, 
удахнуо само неколицини или само једном облику из којих или кога су еволуцијом 
настале све врсте живих бића”. Каснија научна достигнућа у генетици, поготову 
могућност спонтане и изазване мутације гена, дају дарвинистима снажну основу и 
доказ за теорију спонтане еволуције. Циљ ове науке је, не само да докаже да су све 
врсте живих бића настале спонтаном еволуцијом, већ и да је живот на нашој планети 
настао спонтано и да Бог не постоји. Без обзира што је теорија еволуције 
прихваћена широм света као озбиљна теорија, чак и као коначна истина, теорија 
спонтане еволуције, када се научно размотре и анализирају све чињенице, све је 
више у супротности са научним чињеницма и остаје на нивоу спекулација. Теорија 
еволуције апсолутно не може објанити настанак живота на нашој планети, настанак 
аминокиселина, настанак протеина, ДНК, настанак ћелије и живих организама. Не 
може објаснити ни настанак свих врста еволуцијом од једноћелијских организама. 
Поготово не може објаснити настанак човека и свега онога што карактерише човека. 
Дарвинисти покушавају да докажу да су фосили најуверљивији доказ теорије 
еволуције. Најновија сазнања у вези фосила указују да је до сада било више милона 
врста живота, рачунајући и изумрле врсте. За сваку врсту, да би се развила и 
опстала, био би потребан огроман број прелазних облика. До сада су нађени милони 
фосила, око 250.000 хиљада врста, и сви су сасвим формиране биљке и животиње. 
Фосили прелазних облика нису нађени. Недостатак прелазних облика указује да 
живот није настао и еволуирао еволуцијом. Фосили најчувенијих прелазних облика, 
прастарог гмизавца археоптрикс и рибе коелакант, која је наводно изашала на копно, 
значајно су оспорени. Оспорени су и наводи о вези разних хоминида са савременим 
човеком. Бројне чињенице указују да ће теорија еволуције бити највећа заблуда у 
историји науке. 


